



不是愚人节玩笑

袁泉生了,母女平安

4月1日,有网友爆料称袁泉3月31日已顺利分娩。由于恰好为西方愚人节,不少网友纷纷疑其为愚人的玩笑。对此,夏雨接受采访证实喜讯,“宝宝很健康,母女平安!”电话那头夏雨语气比较平静,称本来不打算透露这个消息,目前袁泉母女已经返家。

夏雨和袁泉同为中戏校友,并在学生生活中相识、相知、相恋,共同走过了十年多的情路。2009年8月28日,两人在北京低调登记完婚。



阿穆隆 你还能重新再来吗?

卖房借钱,阿穆隆70万“私了” 刑事责任免不了,但可能缓刑



天娱:派人协助处理

4月1日,当大部分人沉浸在被愚弄的乐趣中时,阿穆隆家却一直被酒驾肇事逃逸案压得喘不过气。1日记者得到确切消息,阿穆隆家人已与死者家人达成庭外和解,一次性赔偿70万元,这笔钱由阿穆隆父亲卖房借钱所筹,而刑事责任仍需等待法庭判决。

家属:一次性赔偿70万

被撞者在医院半个月的医疗,平均每天2万元的医疗费,已让阿穆隆家四处举债、举步维艰。被撞者治疗无效死亡后,案件进入了最后的司法处理阶段,阿穆隆被认定在该起事故中负全责,最终阿穆隆将赔偿多少钱,网上

各种消息层出不穷,有80万、90万、100万各种说法。当日,死者家属向媒体透露了刚刚达成的协议:由阿穆隆家一次性赔偿70万元。

对于这个数额,死者丈夫王成记表示接受,“肇事者判上十年八年,也不会挽回我妻子的生命,也减轻不了我们的痛苦。”记者得知,这70万成了阿穆隆家沉重的负担,阿穆隆父亲把房子卖了,向所有亲朋好友借钱才筹到这个数目。

律师:刑事责任仍要负

已赔偿70万,会给阿穆隆的量刑带来什么改变?记者就此咨询了湘诚律师事务所李律师,他解释说,“赔偿70万是属于庭外和解,只能说被撞者家属不追究他的民事责任了,但刑事责任仍不能免,不过量刑会减轻”。至于到底多少年,李律师称,“以前是3年以上,现在可能是3年以下。”而对于网上传言的缓刑也有可能。

虽然天娱不愿再为阿穆隆的错误买单,但私下仍为其积极忙碌着。1日,阿穆隆经纪人肖小姐的手机始终处于无法接通状态,记者打听到,这两天她不在北京,已飞到杭州协助阿穆隆家人处理此事。另据天娱内部人士介绍,天娱对阿穆隆事件下了封口令,任何员工不能就此接受媒体采访。

至于天娱到底出了多少钱,会不会与阿穆隆解约?该工作人员称,天娱对阿穆隆的安排,要等判决后再说。华声论坛上,有网友认为天娱不会选择解约,“阿穆隆出来后,这个经历也可以大赚关注度,有关注度就等于有了钱”。也有网友表示:“就算不解约,但经历了如此大的一场灾难,阿穆隆,你还能当一切没发生过一样重新再来吗?”

记者 袁欣

汤唯

“20个名额,看汤唯,看电影”活动很火爆 汤唯来了,“问题”来了

你能成为我诗中的女主角吗?

本报联合王府井影城举行“20个名额,看汤唯,看电影”活动一出,互动平台就炸开了锅。热心的读者们想问汤唯的问题五花八门,现在记者就精心选取大家提问,让您借着大明星的光好好乐一把。同时,本报也将在这些留言中选取20位最有“个性”的幸运读者参加今晚的《月满轩尼诗》观影会以及汤唯影迷见面会,详情您可登录我们的电子家园<http://sxwtfk.voc.com.cn>。

刨根究底派:

无论是汤唯的衣食住行,还是兴趣爱好,都引起读者极大的兴趣,影迷们个个急不可耐,誓要把汤唯的小秘密一网打尽。

观影群影迷圈圈问道:汤唯你在生活中是个什么样的女孩?您最喜欢自己哪个性格的哪点?汤唯,你喜欢做什么运动,喜欢吃什么东西?汤姑娘,生活中喜欢穿什么类型的服装?

唯美浪漫派:

汤唯时而娇憨可爱,时而成熟妩媚,是众多男人心中的梦中情人,很多读者也对她提出了很多唯美浪漫的问题,不知道汤大美女是否愿意“接招”呢?

短信平台上的黄小姐问汤

唯:如果时光倒流,《色·戒》和《月满轩尼诗》同时摆在你面前,你会选择哪个剧本作为你的处女作呢?

观影群康康满心欢喜地表示:如果我是《月满轩尼诗》中的张学友就好了,好想跟您拥抱一下,可以吗?

观影群中华哥想问汤唯:你能成为我诗中的女主角吗?

本土派:

长沙的美食向来是众多明星的心头好,不知道长沙特色臭豆腐和香辣无比的口味虾能征服汤唯的胃呢?

短信平台的肖女士想问汤唯:到了长沙是否想去品尝长沙的臭豆腐和口味虾呢?汤唯有没有兴趣去逛逛长沙最热闹的步行街呢? 实习生 何诗娟

没错!

妖精在调戏猪八戒



近日,孟广美博客曝出一组张纪中《西游记》片场花絮照,蜘蛛精与半裸猪八戒戏水,场景颇为雷人。

娱乐大嘴巴

“哥迷”的怀念

2010年4月1日是张国荣的七周年祭日,全球各地荣迷的热情丝毫未减,各种纪念活动依旧如火如荼。近日有媒体为张国荣的粉丝集体取了个名字——“哥迷”,而美国有线电视网CNN日前推出了“香港最美男艺人”排行榜,张国荣名列榜首。

大嘴巴:迷恋哥哥,他就是传说。”



梅根·福克斯被封杀

梅根·福克斯凭《变形金刚》一炮而红,男网民每天用鼠标点击阅读“梅根·福克斯”的新闻,已成为习惯。针对这种狂热,几家颇为权威的男性杂志网站老板们联合起来决定,将于4月4日对梅根·福克斯封杀一天,在这24小时之内,不播报她的任何一条信息。对此,某著名男士网站主编还透露:“我们正在加入封杀计划,去年整个夏天我们每天都充斥着她的信息。”

大嘴巴:谁说人红不是错,这回错大了。



大佬,您看啥呢?

竞猜区



虎父无犬子,留下昨天那张黑白照片的是陈强、陈佩斯父子。恭喜在三湘文体副刊论坛上参与竞猜的笨笨1g和theresanew两位网友,成功抢

到奖品!请带好您的有效证件,于今天下午3点到6点来本报文娱部领取您的奖品。

黎明时分,某大佬一个人站在江边遥望远方,他是哪一位呢?我们将在回答正确且信息齐全的读者中,随机抽取两位幸运读者,各送出东风影视城的免费观影券两张!移动用户编辑:JC答案+联系方式发送至1065800078462,或者登录三湘文体副刊论坛 <http://sxwtfk.voc.com.cn> 即可参与。

记者 吴名慧

